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ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 8 DE AGOSTO DE 2025, AS 9h30 NO PLENARIO DA 

CAMARA MUNICIPAL. 

Aos 8 (oito) dia do més de agosto de dois mil e vinte cinco, na Cdmara Municipal, as 9h30 

aconteceu uma Sessdo Ordinaria. O Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Mauro Ferraz 

de Sousa fez a abertura da Sessdo em nome de Deus, estando presentes os seguintes 

Vereadores: Jaci de Sousa Fonseca, Reginaldo Lima, Aécio Aguiar Fonseca, Aristides Aguiar, 

Jailson Pereira de Brito. Em seguida, passou a palavra ao Vereador Aristides Aguiar, fazer a 

leitura da Biblia seguida da oração do Pai Nosso. O Presidente fez a leitura da pauta constando: 

Aprovagdo das Atas das Sessões Solene e Extraordindria do dia 7 de Julho De 2025; Aprovagdo das 

Atas das Sessdes Solene e Extraordindria do dia 12 de agosto de 20; Votagdo do Requerimento 

n°045/2025 — de iniciativa do Vereador Aristides Aguiar que solicita a revitalizacdo da Avenida 

Raimundo Barros no trecho da entrada da cidade até a avenida Fabricio Ferraz; Votagdo do 

Requerimento N°046/2025 — de Iniciativa do Vereador Aristides Aguiar que Solicita que Seja 

Adiquirido uma Nova Máquina P4 Carregadeira Para o Municipio; Votação do Requerimento 

N°047/2025 — de Iniciativa do Vereador Jaci Fonseca que Solicita que Seja Feito Quebra Molas 

em Pontos Estrategicos em Nossa Cidade Sendo eles na Rua Vanderly Ferraz, Rua Faveira, Rua 

Quintiliano, Rua Santa Rita; Votação do Requerimento N°048/2025 — de Iniciativa Do Vereador 

Mauro Ferraz que Solicita melhorias na iluminagdo Publica da Rua Deoclides Gomes localizada 

no bairro Auto Bonito, assim como Instalacdo de Ldmpadas de Led na mesma. Após, o Senhor 

Presidente solicitou a leitura dos Requerimentos N°045 e N°046 de 2025 ambos de iniciativa do 

Verador Aristides Aguiar, em seguida colocou os mesmos em votação restando aprovados por 

unanimidade. Ato conitnuo, o Presidente solicitou a leitura do Requerimento N°047/2025 de 

iniciativa do Vereador Jaci Fonseca e em seguida colocou o mesmo em votagdo restando 

aprovado por unimidade. Para o proximo Requerimento o Presidente passou a Presidencia ao 

Primeiro-Secretario Aristides Aguiar, que solicitou a leitura do Requerimento N°048/2025 de 

iniciativa do Vereador Mauro Ferraz e em seguida colocou o mesmo em votação restando 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Primeiro-Secretario devolveu a Presidencia ao 

Presidente Mauro Ferraz que deu unicio na Ordem de Inscrigdo: ndo tendo ninguem se 

manifestado, o Presidente agradeceu a presenca de todos e declarou finalizada esta Sessdo em 

nome de Deus e da Constitui¢do Federal. Eu, Isabel Brito dos Santos, Auxiliar Legislativo, lavrei 

a presente Ata que serd submetida à votação e, se aprovada, serd assinada pelo Senhor 

Presidente e um Vereador presente na sessGo. Sala das Sessées da Cdmara Municipal de 

Montes Altos, aos 8 (oito) fggflfr}js de ngm’f? do ano de 2025. 
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